

A S

Distr.
GENERAL

A/50/988
S/1996/498
28 June 1996
CHINESE
ORIGINAL: SPANISH

联合 国

大 会



安全理事会

大会

安全理事会

第五十届会议

第五十一年

议程项目140

联合国国际法十年

1996年6月28日

古巴常驻联合国代表给秘书长的信

谨随函附上标题为“什么是‘救援兄弟’组织?其目的是什么?”的文件。请将它作为大会第五十届会议议程项目140的正式文件以及安全理事会的正式文件分发为荷。

常驻代表

大使

布鲁诺·罗德里格斯·帕里利亚(签名)

附 件

(原件：英文和西班牙文)

什么是“救援兄弟”组织?其目的是什么?

这个组织自成立以来,一直卷入损害古巴领土完整和主权的行动。这些行动的政治目的起初是以所谓的“乘筏偷渡者”救援行动为幌子,而且也被用来谋利。

正如美国当局现在所承认的那样,救援兄弟组织有着大量违反国际法及古巴和美国法律的记录。例如,美国政府10月18日第577号照会中清楚表明,该团伙的意图是从船只上向古巴发送电视和短波无线电信号。其它照会证实了危害第三者生命与财产的各种冒险和不顾后果行动。此外,也清楚确认对古巴领空的多次侵犯。

同样,在迈阿密古巴社区中,该组织除经常为所谓人道主义行动筹集经费外,还惯常向生活于迈阿密的古巴人收取大笔金钱作为寻找非法离开古巴而漂流海上的亲属以及将他们情况告知美国海岸防卫队的费用,这是众所周知的。这些行动包括他们在迈阿密和古巴亲属之间的事先电话联系,以便商定出发的时间和地点。

此外,救援兄弟组织从美国向在古巴境内活动的恐怖主义组织递送关于古巴和美国海岸防卫队所在地点以及他们计划攻击的古巴商船的位置等情报。有证据表明,这种勾结的程度不只一次地严重到策划从事联合恐怖主义行动的地步。

在低空飞过哈瓦那市上空,投下反政府和反宪法秩序的宣传品之后,该组织的头目何塞·巴苏尔托在1996年1月15日的一个电台节目中炫耀说,古巴政府并未对这种侵犯行为采取军事行动,并公开煽动古巴人民以包括不合作行为在内的各种行动,直接与政府对抗。

巴苏尔托从事了许多反古巴的恐怖主义行为,时间可追溯到1961年,当时他接受中央情报局训练后于猪湾入侵事件前夕化装进入古巴,充当的角色是无线电技术

员。1962年8月，他参与了一起经中央情报局批准，由“革命学生指挥部”集团组织的针对哈瓦那一个旅馆的恐怖主义行动。巴苏尔托公开承认他与中央情报局以及与臭名昭著的恐怖主义分子费利克斯·罗德里格斯之间的联系。他训练罗德里格斯成为无线电技术员，而且他们是密友。根据罗德里格斯自己在克里委员会中所作的证词，他在中美洲地区武器走私中扮演了重要角色，而他与尼加拉瓜“孔塔多拉”领导人鲁道夫·卡莱罗和恩里克·贝穆德斯之间的联系始于何塞·巴苏尔托家中。

最近，救援兄弟组织前成员胡安·巴勃罗·罗克向国际新闻媒介宣布，他曾接到巴苏尔托的命令，将杀伤武器秘密运入古巴，以进行犯罪攻击活动。罗克后来向联邦调查局奥斯卡·蒙托托报告了此事。罗克亲自告诉巴苏尔托，古巴当局决定结束古巴领空受到侵犯的局面。他是从蒙托托处获悉这一情报的，他参加过古巴空军的亲身经历证实了这一点。尽管如此，巴苏尔托还是策划和执行了1996年2月24日的行动，以便使美国和古巴关系上的紧张局势更为严重，通过制造“新烈士”来宣传其组织的形象，同时注意保持在古巴领空之外进行。

正是出于这个原因，按照1994年移民协定为古巴和美国之间正常移民采取的步骤并未合乎逻辑地减少该组织的活动；“乘筏偷渡者”和救援兄弟组织据称的存在理由实际上已不存在。相反，非法行动越来越多，而且更具挑衅性。甚至2月24日的事件以及美国当局采取的为时已晚而且并不充分的措施都没有结束这一组织的挑衅活动。

在1996年5月17日《华盛顿邮报》刊登的最近的声明中，巴苏尔托说美国当局在实行针对侵犯古巴领空的条例方面“前后不一”，强烈抱怨说，过去这样做会受到鼓励，而现在他的飞行执照却被吊销了。1996年6月20日，就国际民用航空组织的调查匆匆忙忙在白宫举行的记者招待会上，副国务卿彼得·塔尔诺夫甚至暗示可能重新考虑这个措施。

此外，该组织与美国空军军官的关系是众所周知的。古巴血统的共和党国会议员伊莱亚娜·罗斯·莱瑟南夫人称，该组织成员开展了一个强有力的运动，而且她

本人亲自参加了这个运动，要求美国空军向他们提供若干塞斯纳337型飞机；据罗斯·莱瑟南夫人说，由于萨尔瓦多的冲突已经结束，某些美国机场可以提供这些飞机。这位国会女议员发起为救援兄弟组织争取飞机的运动几个月后，《迈阿密先驱报》编辑戴维·洛伦先生发表了一份附有几张照片的记事文章，他驾驶了其中一架飞机。照片中可以看到N24325号飞机机翼上有USAF(美国空军)字样。现在救援兄弟组织的E58BB飞机机身上仍有美国空军的缩写字样。

甚至美国参议院议事录也证实了这些密切而卑鄙的联系。1996年5月8日，在参议院听证会上，参议院外交委员会听取了国务院古巴事务局前任局长丹尼斯·海斯先生的证词，参议院少数党领袖和民主党主席克里斯托弗·多德参议员询问了海斯先生据称曾乘救援兄弟组织飞机飞赴古巴的事。海斯先生明确承认这是事实，并说：“是的，我于1993年和1994年这样做过。我的前任在类似情况下也这样做过。”

在其证词中，丹尼斯·海斯先生还提到许多其他事情，包括在运送装备和训练活动期间救援兄弟组织飞行员与美国上校在奥帕洛卡热烈拥抱。所有这些均在美国参议院议事录记录在案，证据充分，包括很长的电影胶片。

所谓救援兄弟组织的藐视态度以及最近在新泽西和佛罗里达州进行声势浩大的筹款运动证实，他们还继续从所谓“反卡斯特罗结构”获益，还在继续企图挑动美国进行干涉，梦想以此成为古巴的主人。

- - - - -